

“我为咸宁添新绿”系列公益活动开启

快报名！阳春三月，“植”此青绿

●记者周阳 通讯员程丽娟 万婷

春光好时节，植绿正当时。连日来，多位市民致电香城都市报咨询，市区哪里有开展植树活动？近日，记者从市城管执法委园林绿化中心获悉，该中心牵头，邀请广大市民参加“我为公园城市建设献良策”“3·12义务植树”“寻找古树名木守护人”“爱绿护绿”等“我为咸宁添新绿”系列公益活动，共同为咸宁打造武汉都市圈自然生态公园城市充“植”添绿。

——开展“我为公园城市建设献良策”活动。我市正在打造武汉都市圈自然生态公园城市，市城管执法委邀请广大市民为公园城市建设建言献策。市民朋友有好的意见建议，可扫描文后二维码填写。意见征集时间至3月31日。市园林绿化中心将对征集意见建议进行整理汇总，并在4月底进行统一回复。

——开展“3·12义务植树”活动。市园林绿化中心在十六潭公园组织开展“香化彩化”活动，邀请市民（约200人）共同栽植碧桃、紫薇、红花玉兰等绿植。技术人员将现场讲解苗木种植要点，指导市民用正确的填土、培土方式参与植绿，并为绿植浇水养护。报名时间至3月10日。活动时间：3月12日上午9时30分。参加活动的市民在十六潭公园游客集散中心门前集合，并自带铁锹、水桶等工具。

——开展“寻找古树名木守护人”活动。市园林绿化中心精心挑选一批古树名木（约30棵），邀请企事业单位（热心市民）认养看护；精心制作古树名木清单及分布图、古树认养指南，供市民了解认养古树名木的种类、外观特性、生长习性等。同时，参与认养的企事业单位（热心市民），可在活动现场领取古树名木认养证书。报名时间至3

月10日，认养活动贯穿整个3月。3月12日上午8时30分，市城管执法委将在市人民广场举办活动启动仪式，参加活动市民在市人民广场鸽子屋集合。认养古树名木详情见“咸宁指尖上的城管”微信公众号。

——开展“爱绿护绿”活动。市园林绿化中心邀请市民（约200人）共赴咸宁城区沿河公园（淦河大桥——龙潭新桥），为城市绿化景观进行修剪除草、绿地保洁等，共同“爱绿护绿”，造景造型，扮靓城市景观。报名时间至3月10日。活动时间：3月12日上午9时30分。参加活动市民在沿河公园停车场集合。

——开展“自主添绿”活动。各企事业单位（小区）可采取自己购苗、自己栽种、自己养护的方式进行“自主添绿”。各企事业单位（小区）的补绿意见或建议直接提交给所在街道办事处，街道办事处审核签署意见后，报市园林绿化中心，该中心可委派专家上门进行技术指导。各企事业单位（小区）“自主添绿”成果显著的，可将添绿方案和现场景观效果图报市园林绿化中心办公室备案，作为评选年度园林式单位（小区）的依据。

开展此次“我为咸宁添新绿”系列公益活动，旨在增强全民爱绿、植绿、兴绿、护绿意识，推动全民春季植树活动深入开展。广大市民朋友，快来参与吧！活动联系电话：0715—8131310。报名方式：扫描下方二维码，填写报名表。



本周我市有晴有雨 气温起伏波动较大

本报讯（记者吴青朋 通讯员尹航）

3月6日，市气象台发布未来一周天气趋势，本周我市晴雨相间，周末我市将出现明显降温降雨天气，提醒大家根据天气变化，注意适时调整衣着。

6日迎来二十四节气中的“惊蛰”节

气，它是一年中的第三个节气，标志着仲春时节的开始，此时天气转暖，渐有春雷。“春雷响，万物长”，惊蛰是万物生长的好时节，也代表着春耕的开始。受高空偏北气流影响，“惊蛰”节气当日，我市气温持续攀升，大部分地方最高气

温升到25℃，最低气温也达到10℃。

近日，阳光持续在线，不过降雨天气已经蓄势待发。周二和周三，我市有一次弱降雨天气过程，以小雨为主，气温有小幅波动。到了周末，受冷空气南下影响，将出现大风、降温、降雨天气。本周

气温波动较大，周四和周五，我市的最高气温27℃到28℃，周六到周日，全市大部地区的气温会徘徊在17℃到22℃。

具体预报：7日，多云，局部有小雨，气温11~20℃；8日，阴天有小雨，气温13~20℃；9日，多云到晴天，气温13~27℃；10日，晴天到多云，气温12~28℃；11日，多云转小雨，气温12~22℃；12日，小雨转多云，气温10~17℃。

因爱相聚 相约春天

市公安局“警察妈妈”情暖乡村留守儿童



●记者 程昌宗 通讯员 刘贵贤

3月4日，咸宁市公安局妇委会联合华陂村村委会开展“警察妈妈”与留守儿童的“亲子时光”主题活动。

“你们多久没见到爸爸妈妈了呀？想他们吗？”

“今天我们来当你们的妈妈，我们一起来玩游戏吧！”

女警们围坐在孩子们身旁，牵着他们的手，一起玩起了游戏，孩子们略带

害羞的小脸蛋上露出了久违的笑容。

“马上到三八妇女节了，我们来做一个花束，送给在外打工的妈妈吧。”女警们拿出提前准备的鲜花，手把手地教孩子们制作成漂亮的花束，并写下对妈妈的祝福。

“你最想对妈妈说些什么？我们录下来发给妈妈好吗？”小彤对着手机，羞涩地说道“妈妈辛苦了，我爱你！祝妈妈永远漂亮！”

华陂村村委会门口，10余名留守儿



童在“警察妈妈”的陪伴下，尽情地玩耍着，阵阵欢声笑语荡漾在整个村落。

此次活动，市公安局妇委会组织女警们来到留守儿童身边，陪伴他们玩游戏、做手工，还为每个孩子送去了机关民警捐赠的书籍、学习用具、益智玩具等礼物。在“警察妈妈”的陪伴下，留守儿童们度过了一段难忘的“亲子时光”，一个个稚嫩的小脸蛋上洋溢着幸福的笑容。

活动结束后，孩子们拉着“警察妈妈”的衣角依依不舍地离开。孩子们说，

今天参加活动很开心，他们度过了一个愉快的周末。日后，也将带着这股暖意、善意前行，怀抱一颗感恩之心，好好学习，立志成才，长大后回馈关心爱护他们的人。

据悉，此次活动是咸宁市公安局持续开展的“关爱妇女儿童”行动的一个缩影，近年来已开展“爱心妈妈”结对帮扶、慰问困难妇女、关爱孤寡老人等志愿服务活动二十余次，把关心关爱送到了广大妇女儿童的心坎上。